

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZIK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . 6 P
Egy hónapra 2 P

A vidék példája.

A belügyi tárca költségvetésénél mutatkozott be voltaképpen Széll József, az új belügyminiszter. Első beszéde, amelyben belügyminiszteri programjáról, politikai célkitűzéseiről kapott a közvélemény alapos tájékoztatást, minden oldalon megértő rokonszenves fogadtatásra talált.

Amikor Széll József belügyminiszter választotta a vita során elhangzott észrevételekre, részletekbe menően elsősorban a szociális kérdésekkel foglalkozott s ezzel kapcsolatban kiemelte a tanyai közigazgatás fontosságát és annak korszerű fejlesztésének szükségességét.

Igen érdekes és figyelemreméltó volt az a párhuzam, amelyet a kolduskérdéssel kapcsolatban a főváros és a vidéki városok között vont. A megállapítás a vidék javára szólt.

A vidéki városokban határozottan jó az eredmény, a magyar norma nagy lépést jelent az inség enyhítése terén. Foglalkozott az állami gyermekvédelem kérdésével is és sajnos azt kellett megállapítani, hogy míg Magyarországon a békében az első helyek egyikét foglalta el a gyermekvédelem terén, ma ezt már egyáltalában nem mondhatjuk el. A mai rendszer nem megfelelő, mást, jobbat kell helyette alkalmazni.

A tárca vitája során több ellenzéki felszólalás hangzott el, amelyek követelték, hogy az egyesületek szoríttassanak alapszabályszerű működésre. A belügyminiszter ezzel kapcsolatban határozottan és nyíltan kijelentette, hogy valóban az egyesületek ültött politizálását általános nemzeti érdekből meg kell akadályozni. Azok az egyesületek, amelyek nem hivatottak politikai működésre, ne politizálhassanak. Elismeréssel szólt a csendőrség és rendőrség működéséről s érintette a községi jegyzői kar hatalmas munkakörét, hangsúlyozva, hogy megfontolandónak tartja vajjon a jegyzőket,

a minősítés emelésével karöltve nem lehetne-e bizonyos hatósági jogkörrel felruházni.

Beszéde végén érintette még a hadikölcsön segélyezés kérdését is, s ígéretet tett arra

vonatkozólag, hogy a következő években, hacsak egy lehetőséget ad arra az államháztartás helyzete, a keretet fölemelik.

A bizottság teljes egészében

magáévá tette a miniszter elképzeléseit s a belügyi tárcát a nagy tetszéssel fogadott első belügyminiszteri felszólalás után, általánosságban és részleteiben is elfogadta.

Baján százharminckilenc fővel fogyott, Vaskuton négyvel emelkedett az országgyűlési képviselő választók száma.

Az 1938. évi ideiglenes névjegyzék szerint Bajának 8626, Vaskutnak 2192 választója van.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével tegnap délelőtt 11 órakor tartotta ülését Baja város központi választmánya az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének kiigazítása ügyében. Az ülés érdekessége, hogy azon a vaskuti választmány is megjelent és így a központi választmány élénk ér-

deklődés mellett végezte feladatát.

Mint ismeretes Baján az 1937. évi végleges névjegyzékben 8765 név szerepelt; ebből kihagyták 290 választót, fölvettek 151 újat. Az 1935. évi összeírás alapján felvettek 136 saját kérelemre 15 választót.

Az 1938. évi ideiglenes névjegyzék szerint tehát Bajának 8626 vá-

lasztója van, csökkenés 139.

Vaskuton az 1937. évi végleges névjegyzék 2188 fő; ebből kihagyták 31, felvettek 35 új választót. Vagyis az 1935. évi összeírás alapján 34, saját kérelemre 1 választót. Tehát az 1938. évi ideiglenes névjegyzékben a 4 szaporodással Vaskutnak 2192 választója van.

Tahy Lászlót választották meg a Ház elnökévé.

Ideiglenesen Mikecz Üdön dr. igazságügyi államtitkár látja el a miniszterelnökségi államtitkári teendőket.

A képviselőház kedd délelőtti ülésén nagy lelkesedéssel Tahy László miniszterelnökségi államtitkár, választották meg a Ház elnökévé, a belügyminiszteri államtitkár kinevezett és a Ház elnökségéről lemond-

ott viltz Bobory György helyébe.

Tahy László tegnap délután megjelent Darányi Kálmán miniszterelnöknél és megválasztására való tekintettel beadta az államtitkárságról való lemondását, melyet a minisz-

terelnök elfogadott.

A miniszterelnökségi államtitkári széklet egyelőre nem töltik be és az ezzel kapcsolatos teendőket ideiglenesen Mikecz Üdön dr. igazságügyi államtitkár fogja ellátni.

Miklas elnök feleségével és huszfőnyi kíséretével hétfőn érkezik Budapestre.

Üsseállították az osztrák államfő budapesti programját.

Május 3-án, hétfőn érkezik Budapestre Miklas Vilmos osztrák szövetségi elnök feleségével, hogy viszonzozza Horthy Miklós kormányzó és neje ausztriai látogatását. A szövetségi elnök husz főnyi kísérettel érkezik; köztük Schuschnigg

kancellárral és Schmidt Guidó külügyi államtitkárral.

A köztársasági elnök hétfőn 5 óra 50 perckor indul a bécsi keleti pályaudvarról.

A fogadtatás fényes programját már összeállították.

Az osztrák államfő buda-

pesti útja iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg és Budapestre utaznak a Bécsben élő angol, olasz, lengyel, amerikai lapok tudósítói is, hogy helyszíni tudósítás kapcsán számolhassanak be a két államfő találkozásáról.

Május 13-án és 14-én lesz a város zárószámadási kisgyűlése és közgyűlése.

Mennyibe fog kerülni Baja városnak a légoitalom.

Baja város vezetősége már minden előkészületet megtett az 1936. évi városi zárószámadás tárgyalására. Most döntöttek véglegesen az ülések időpontja felől. A kisgyűlés

eszerint május 13. án, a közgyűlés pedig 14. én délután lesz.

A közgyűlésnek és kisgyűlésnek több igen fontos tárgya lesz. Ezúttal tárgyalják a város háztartásának, a

gáz és villamos üzemeknek különböző alapoknak és alapítványoknak, a város gyámpénztárának, a közúti alapnak a zárószámadását.

Igen érdekes és érdeklődéssel várt

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

ügye lesz a közgyűlésnek a legolgalommal kapcsolatos kiadások fedezetéről való gondoskodás kérdése.

Ezenkívül kisebb jelentőségű ügyek is foglalkoztatják a legközelebbi városi közgyűlést, azonban a tárgysorozatban ezideig személyi vonatkozású kérdések még nem szerepelnek.

Holnap leplezik le a kormányzó jelenlétében gróf Hadik András volt bácskai főispán lovasszobrát Budapesten.

Holnap délelőtt díszes ünnepség keretében leplezik le Budán a Várban, gróf Hadik Andrásnak, a híres hídvezérnek, Bácsmegegy egykori főispánjának lovasszobrát. A leplezésen Horthy Miklós kormányzó is megjelent.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár válasza a borárkiegészítés mellett kiférhető borpárlat ügyében.

Annak idején megírtuk, hogy Baja város mezőgazdasági bizottsága elhatározta, hogy kérni fogja a földművelésügyi miniszteriumtól az állami borárkiegészítés mellett férhető borpárlat kontingensből egy résznek Baja és környéke számára leendő kiutalását.

A kérelem támogatására a bizottság felkérte dr. Reményi Schneller Lajost Baja város és Vaskút község országgyűlési képviselőjét.

A napokban érkezett meg ez ügyben dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár titkárságának értesítése, amely szerint „a borárkiegészítés mellett kiférhető borpárlat kontingensből ezidőszáig már nincs kiosztható keret. Remény van azonban arra, hogy egyes szeszfordék a nekik juttatott keretből valamit visszamondanak. Ez esetben a pénzügyminiszterium illetékes ügyosztálya hajlandó ebből a visszamondott keretből valamely erre vállalkozó szeszfordéknak pótkeretet juttatni azzal a kötelezettséggel, hogy a szeszfordé a lepóroláshoz szükséges bort Baján és környékén lesz köteles felvásárolni.”

Baja város szőlősgazdái örömmel és köszönettel fogadják a kedvező elítélést. Remélik, hogy telenteles kimertetlen keretek vannak még; de mindenestre kéri a katasztró-

falás időjárás által különösen sújtott gazdák, hogy a jövőbeni állami akcióknál Baját és Bácskát jókeratu támogatásban részesítse a magas kormány.

Holnapra hívták össze a városi színügyi bizottságot a Radó-szintársulat bajai vendégszereplése ügyében.

Megírtuk, hogy Fodor Oszkár szintársulata a Pécsei Nemzeti Színház tavaszi bajai színi szezonja elmarad és helyette a jelenleg Szekszárdon működő Radó felé szintársulat készült Bajára harmincnapos vendég szereplésre.

A Radó társulat már érvetkezésbe lépett a város vezetőségével és in-

tézkedés történt a színügyi bizottság összehívására, mely holnap csütörtökön délelőtt fél 12 órakor a városban értekezik a színi szezon ügyében.

A színügyi bizottság ülésén dr. Puskás Dezső helyettes polgármester elnököl.

Van még szerencse — egy fénykép dús-gazdag férjet szerzett a dunapataji kislánynak.

Dunapataj község egyik legszebb lánya nemrégiben fényképet küldött az egyik képeslap szépségversenyére. A verseny nem hozott számára győzelmet, hanem annál sokkal szebb ajándékot.

Botlik György, egy Perzsiába ki vándorolt dursgazdag magyar építész a képeslapon meglátta a szép Surányi Mária képét. Avonnal levelet írt és közölte, hogy szeretné felesé-

gülni venni. A tündérmese gyorsan folytatódott. Az egyik levelben már két elcsósztatlyu vasúti jegy érkezett, amellyel Surányi Margit és édesanyja utra kelt a napfényes Perzsiára felé.

Szmirnában röviddel később meg is tartották az esküvőt és a dunapataji lányok irigykedve nézik a Surányi Mária mesés-zép kastélyáról küldött képeket.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Szépen sikerült a Liszt Ferenc-Kör növendékhangversenye.

Szép érdeklődés mellett folyt le vasárnap este a Nemzetiben a bajai Liszt Ferenc Kör ezidei első növendékhangversenye. A zeneiskola javára rendezett hangverseny az értelmű vezetők kitünő módszerét igazolták és több volt, a növendékhangversenyek kívánt teljesítményénél.

A hangversenyen közreműködtek: Stróbl Erzsébet, Hahn Ágnes, Scharpf Anna, Hegedűs Viktor, Kósa Zsuzsanna, Ernst Elga, ifj. Bernhart Sándor, Halász Lajos, Zakariás István, Aczél Lydia, Orlay Jolán, Ács Miklós, Stern György, Lengyel Katalin, Balla Sándor, Bettelheim Éva, Heil János, Rosenbergh Pál, Schöffler Ferenc Denneberg Lily, Krix József, Reich Valéria, Böröcz Jenő.

A szépen sikerült élvezetes növendékhangverseny sikerét Szántó Jenő, Lukácsné Váczai Jolán és dr. Erastus Graunag Antónia tanárokat minden elismerés és méltánylás megilleti.

Sulyos szerencsétlenség ért egy Nostra raktárházi munkást berakás közben.

Tegnap délután sulyos szerencsétlenség történt a Nostra raktárházak előtt, ahol az elhúzódo sínparókron vagonokba búzát raktak a munkások.

Az egyik vagonot megrakva az egyik munkás a vagonajtót lezárni akarta és nem vette észre, hogy Aladics Mihály 27 éves, Kálmán Király utca 26 szám alatt lakó raktári munkás az ajtó sínlapját igazítja. Így történt aztán, hogy a nehéz vasajtó kereke jobb kezére görődött és négy ujját valószínűleg széttroncsolta.

A mentők szállították Aladicsot a kózkórházba.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Előadásról előadásra táblás ház ünnepli dr. Tordai Anyost a „Tinódi” színpadi bemutatón.

Dr. Tordai Anyos tanügyi főtanácsos, reálgimnáziumi igazgató színpadi alkotásai mint az országban mindenütt, már többnyire szerepeltek a bajai közönség előtt. A neves írodalmár remekül fölépített értékes darabjai nemes erkölcsi és művészi sikerre néznek vissza és mindannyi szor feledhetetlen élményt jelentenek mindazok számára, akik azok előadásán résztvettek.

Mégis, az az érzésünk, hogy talán az eddigi nagy sikereket is felülmúlta legutóbb bemutatott művének, a Tinódinak szenzációs nagy sikere. A látványosságzámba vethető mesés színpadi kiállítás, a szinte tökéletes rendezés, a szereplők játékújdonsága, kiváltképpen a meglepő rutinnal és művészi felkészültséggel dolgozó ifjúsági ének és zenekar már magában is megérdemelné azt a lelkes nagy érdeklődést, amit az eddigi négy előadás táblás háza igazolt.

De mindennél nagyobb értéke és vonzóereje ezeknek az előadásoknak maga a lenyűgöző szépségű mű tartalma, melyhez hasonló élettékű színjáték alig is fordult elő diákok előadásában.

Bizonyos, hogy ez a tulajdonképpen iskolás ifjúság számára alkotott mű, felnőtt szereplőkkel, kiforrott színészeket is megérdemelne, de így is olyan tökéletes élmény, amilyent diákok előadásában még nem tapasztaltunk.

A negyedszázados multra néző „Tinódi” darab bemutatója és valamennyi előadása alkalmából az

őszinte lelkesedéssel kitörő elragadtatót ünneplés köszöntötte az illesztés szerzőt az előadások nyújtotta ajándékért.

A főelőadásokon megjelent a város és a vármegye sok egyházi, közéleti és társadalmi előkelősége, köztük dr. Schöber Béla Baja város felsőházi tagja, vitéz dr. Bajsay Ernő alispán, dr. Vargha Donján egyetemi tanár a pécsi Maurium, dr. Kühn Szaniszló a pécsi cisztercita gimnázium igazgatója, dr. Závodszy Levente tankertületi főigazgató és sokan mások.

Meglepetően bensőséges jelenet volt, amikor: Tóth Szaniszló rendező és tanár a megjelent előkelőségek viharos tapsa és meleg ünneplése között szép beszéddel átnyújtotta az intézet babérkoszoruját.

Ehhez a babérkoszorúhoz szimbolikus virágfüzüként csatlakozták az előadások valamennyi résztvevőjének hálás köszönete.

Ideges embereknek és felkibetegeknek

az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes „**Ferenc József**” keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — rendszeres belműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt. Világhírű ideg-örvösök és gyógyintézetek vezetőinek véleménye a lapján a „**Ferenc József**” víz a macacs székelszorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgeződés mindenféle jelenségénél — öregeknek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi.

URÁNIA

1937. április 28-án és 29-én.

Ismét egy film

amiről beszélni fognak!

Az osztrák filmgyártás leglüneményesebb alkotása.

Az osztrák „Édes mostoha.”

A szent hazugság

A jóság és szeretet himnusza 12 felvonásban.

A film főszereplői:

a világhíres „Wiener Sängerknaben” 80 tagú gyermekkórusa valamint a bécsi Burgtheater és a Deutsches Volkstheater művészei.

Kisérő filmek:

Betörő a világ bajnoknál.

HERKULES

harisnyának.

FISCHER PÁL R. T. BAJA

Divatüzlete

Báró Eötvös utca 2 szám.

Cipőraktára

Gróf Zichy Bodogh tér 4 szám.

HIREK

— **Beteg a főispán.** Dr. Fernbach Bahut főispán bronchitisben megbetegedett és kezelő orvosa utasítására hétfő óta ágyban fekvő beteg. Mint értesülünk, állapota súlyosabb aggodalomra nem ad okot.

— **Gróf Zichy Gyula éresek köszönete a város és a megye törvényhatóságainak.** Gróf Zichy Gyula kalocsai bécsi érseket, névnapja alkalmából dr. Fernbach Bálint főispán mind a város mind a megye törvényhatósága nevében táviratban üdvözölte. Most érkezett Bajára, illetve a főispánhoz az érsekfőpásztor levele, melyben meleg hangon köszöni a két törvényhatóság megemlékezését.

— **Új megyebizottsági tag** Az elmúlt napokban elhunyt Linzer Rezső helyett a megye törvényhatósági bizottságba a soron követ kezű póttag Tománovits István bácsborsádai földbirtokos nyer behírdést.

— **Ma délelőtt temették el** Szegeden dr. Szalay József rendőr-főkapitányt. Szalay József dr. ny. rendőr-főkapitányt a kulturpalota előtt ma délelőtt kísérték utolsó útjára. Temetésén végeláthatatlan tömeg jelent meg.

— **Titkos tanácsos lett a Frontarcosok országos elnöke.** A kormányzó gróf Takách Tolnay József ny. altábornagy, országgyűlési képviselőt, a Frontarcos Szövetség országos elnökét m. kir. titkos tanácsossá nevezte ki.

— **Lügykorlat tartása.** A hatóság május hó 4-én a helyi harcosok lövészet tart. A lövészet kezdete 7 óra 30 perckor, vége 18 óra 30 perckor. Lőrány Sükösd felé. Figyelemre kerül a város közönségét, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől tessék epésze megóvása érdekében tartózkodni.

— **A bajai leányiskolák szeretetháza** a közelmúltban kedves vendégei voltak. A záda tanítónőképzője és polgári leányiskolája, az állami polgári leányiskola, valamint az izr. leányiskola tett látogatást Baja országos nevű szociális intézményében. A diákok a tanulmányi során sok impresszióval gazdagodtak.

— **A testnevelésügyi bizottság ülése a megyeházán.** A vármegyei testnevelésügyi bizottság vitéz dr. Bajsay Ernő alispán elnöklésével tegnap tartotta ülését a megyeházán.

— **Iskolaszövetség alakulás Szegeden.** Az ország egyik legrégebbi polgári iskolája, a szegedi Madách utcai állami polgári fiúiskola hívja össze szeretettel mindazokat, akik ott végeztek tanulmányaik, hogy a május 26-án kezdődő, június 6-ig tartó Szegedi Ipari Vásár tartama alatt megalakíthassák az Iskolaszövetséget. Felkérjük mindazokat, akik ezen alakuló gyűlésen részt kívánjanak venni, címüket az

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult hajak visszazínezése és szőkitése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában újítások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

iskola igazgatóságával (Állami Polgári Fiuiskola Igazgatósága, Szeged, Madách utca) mielőbb közzöljék.

— **Ha le akar fogyni, igyék reggel, dében és este egy-egy harmad pohár t e r m é s z e t e s „Ferenc József” keserűvizet, mindig felorával az étkezés előtt. Orvosok is ajánlják.**

— **Egy évi börtönre ítélték egy orvost, aki szerelmesén hajtott végre tiltott műtétet. A pécsi Tábla tegnap tárgyalta Krausz Gyula 30 éves barcsi orvos ügyét, akit azzal vádolt az ügyészség, hogy szerelmesén, Rosics Irén 25 éves barcsi lányon tiltott műtétet hajtott végre, aki ennek következtében meghalt. A pécsi Tábla a kaposvári törvényszék által kiszabott egy évi börtönbüntetést most jóváhagyta.**

SPORT.

Sportnapot rendez a BSE vasárnap.

Május 2-án, vasárnap délután érdekes hőmérkőzés lesz a Patak u. sportpályán a bajnoki mérkőzés előtt.

amelyet a Mohácsi TE és a BSE játszanak le, egy igen érdekes éremdíjhőmérkőzés lesz. Az egy-egy félidős villámhajtókat a BSE II. Turul, Bácska és a Monitor csapatai egymásközt bonyolítják le és a győtes csapat éremdíjazásban részesül.

Este fél 9 órai kezdettel a Nemzeti Szállodában ökölvívó mérkőzés lesz a Budapesti Vasutas SC és a BSE csapatai között 9 súlycsoportban a hét egyesület legjobb fiatal gárdija között. Előtte 8 órakor Levente párok boxolnak.

A szép sportprogramért elismerés illeti a BSE áldozathész vezetőségét.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LÉHEL.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva április 26-tól május 3-ig
GYARMATI EMI!
Dr. MAKRAY LÁSZLO
gyógyszerháza.

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek, DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Saját gyártmányu

Fürösztő és mosó-

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

teknők, létrák

kapható

kaphatók

U t t r y - n á l

U t t r y - n á l

Baja, Erzsébet királyné u. 38.

Baja Erzsébet királyné utca 38.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőrös
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a nyag és munka garanciával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " " " " " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

B A J A .

Telefon: 160.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi koks
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

B A J A . Hajnald-utca 13. — Telefon 26.